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Στις 11 το πρωί της Παρασκευής η επίσκεψη 
Αρχιεπισκόπου-Πρωθυπουργού στο Δήλεσι
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμος και ο Πρωθυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, 
αύριο Παρασκευή 26 Απριλίου, και ώρα 11:00 το πρωί, θα 
πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο Δήλεσι Βοιωτίας.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα αρχικά θα μεταβούν στον Παιδικό Σταθμό – 
Νηπιαγωγείο “Ευαγγελισμός της Θεοτόκου”, αμέσως μετά θα επισκεφθούν τον 
Παιδικό Σταθμό “Ζωοδόχος Πηγή” και θα ολοκληρώσουν την επίσκεψή τους στο 
Κέντρο Γεροντολογίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών (Δήλεσι Βοιωτίας). Το 
Σάββατο 27 Απριλίου και την Κυριακή 28 Απριλίου, ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος θα επισκεφθεί την Ιερά 
Πόλη του Μεσολογγίου για να συμμετάσχει στις εορταστικές εκδηλώσεις για την 
198η Επέτειο της Εξόδου του Μεσολογγίου.

Η είδηση για την κοινή επίσκεψη Αρχιεπισκόπου και Πρωθυπουργού στο Δήλεσι ε
ίχε γίνει γνωστή πριν λίγες ημέρες ενώ την Τρίτη ο Αρχιεπίσκοπος 
είχε συνάντηση και με τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη
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. Η συνάντηση γίνεται σε μία κρίσιμη περίοδο στο πολιτικό σκηνικό της χώρας με 
την Εκκλησία να λαμβάνει σαφείς αποστάσεις από φαινόμενα ακραίας ρητορικής 
και ενέργειες βίας που έχουν σημειωθεί το τελευταίο διάστημα σε ναούς της 
χώρας.

“Αύριο, Παρασκευή 26 Απριλίου, ο Πρωθυπουργός θα μεταβεί στο Δήλεσι και τον 
Ωρωπό, όπου, μαζί με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
Ιερώνυμο θα επισκεφτούν δομές της Αρχιεπισκοπής Αθηνών: παιδικούς σταθμούς 
και ένα κέντρο γεροντολογίας”, είπε ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Παύλος 
Μαρινάκης κατά τη σημερινή ενημέρωση των πολιτικών συντακτών.

“Δεν φοβόμαστε να πάμε στην Εκκλησία”

«Δεν φοβόμαστε να πάμε στην εκκλησία και κανένας δεν μπορεί να φοβίσει τον 
οποιονδήποτε», τόνισε ο υφυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ και κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης, κατά την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών, 
ερωτηθείς για την προτροπή του κ. Βελόπουλου να μην πηγαίνουν οι βουλευτές 
στην εκκλησία.

Σημείωσε επίσης ότι «αν μπορούμε να βρούμε ένα καλό σε αυτά τα τραγικά 
περιστατικά, τα περιστατικά βίας, όσα έχουν γίνει το τελευταίο διάστημα, είναι 
ότι έπεσαν οι μάσκες και κόμματα τα οποία μπήκαν στο κοινοβούλιο, πήραν την 
στήριξη των πολιτών, δήθεν γιατί εξέφραζαν την πίστη μας και την θρησκεία μας, 
απεδείχθη ότι έκαναν στην πράξη το εντελώς αντίθετο από αυτά που πρεσβεύει η 
πίστη και η θρησκεία μας».

Επιπλέον υπογράμμισε ότι «αυτές οι συμπεριφορές δεν εκφράζουν την εκκλησία». 
«Συνολικά η εκκλησία δια του αρχιεπισκόπου δείχνει το πραγματικό της πρόσωπο, 
στηρίζει την κοινωνία, και κάνει αγαθοεργίες. Αυτή είναι η μεγάλη εικόνα την 
οποία χρειάζεται να κρατήσουμε», πρόσθεσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.
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